
INDIVIDUELLE GESUNDHEITSLEISTUNGEN
Ä r z t e t e a m  H e i l s a m

Im Rahmen der gesetzlichen Vorsorgeuntersuchungen werden 
nicht alle Untersuchungen von Ihrer Versicherung übernommen.
 
Eine Übersicht zu den gesetzlichen Vorsorgeuntersuchungen finden Sie in unserem Vorsorgeflyer.
Unser Team bietet Ihnen für ihre ganz individuelle Gesundheitsvorsorge zusätzliche Leistungen an.

EKG
Die Messung der Herzströme kann wichtige Hinweise geben, zum Beispiel auf eine 
Verengung der Herzkranzgefäße, einen Herzinfarkt oder auf Rhythmusstörungen wie 
Vorhofflimmern.											          34 €

Lungenfunktion
Eine Untersuchung der Lungenfunktion gibt Aufschluss über möglicherweise vorliegende 
Belüftungsstörungen bzw. Erkrankungen der Lunge.						      40 €

Gefäßcheck
▶ ABI Messung (Knöchel-Arm-Index)								        25 €
▶ Duplexsonographie hirnversorgenden Gefäße							       45 €

Der Gefäßcheck gibt einen generellen Überblick über die arteriellen Blutgefäße 
des Körpers zur Früherkennung einer Arteriosklerose.

Sonographie des Bauches
Erkennen von Auffälligkeiten der Bauchorgane 
(Leber, Gallenblase, Milz, Nieren, Bauchspeicheldrüse, Blase).					     60 €

Sonographie der Schilddrüse
Erkennen von Auffälligkeiten der Schilddrüse (Struma, Knoten, Zysten)				    30 €

Laborprofil
Sie sind jung und gesund, möchten aber zusätzlich zur Bestimmung der Fette und Glukose  
im Check-Up noch andere Laborwerte bestimmt haben?

▶ Leberwerte (GOT, GPT, GGT), Nierenwerte (Kreatinin, GFR), Schilddrüsenwerte (TSH)		  30 €
▶ HbA1c (Langzeitzuckerwert)									         15 €
▶ PSA (Vorsorge Prostatakrebs)									         28 €

Reiseimpfberatung
Sie planen eine längere Reise oder Aufenthalt in weite Ferne? Zur Beratung gehört neben 
der länderspezifischen Impfberatung auch die Beratung bzgl. Ihrer eigenen gesundheit-
lichen Risiken am Reiseort. 									         55 €

Patientenverfügung / Vorsorgevollmacht
Selbstbestimmt festlegen, was am eigenen Lebensende sein soll oder was nicht 
gewünscht ist – wir beraten Sie gerne ärztlich zu diesen wichtigen Themen.	 			   65 €



Akupunktur
Die aus der traditionellen chinesischen Medizin stammende Methode kann durch 
gezieltes Nadel-Setzen z.B. Schmerzen (Rückenschmerzen, Gelenkschmerzen, 
Kopfschmerzen) lindern oder als Unterstützung zur Raucherentwöhnung hilfreich sein.		  25,50 € pro Sitzung

Osteopathie
Osteopathie ist eine eigenständige, ganzheitliche Form der Medizin, in der Diagnostik 
und Behandlung mit den Händen erfolgen. Osteopathie geht dabei den Ursachen von 
Beschwerden auf den Grund und behandelt den Menschen in seiner Gesamtheit.			   80 € pro Sitzung

Gestalttherapie
Die Gestalttherapie ist eine Form der humanistischen Psychotherapie, in welcher der/die 
Therapeut*in versucht, mithilfe von Gesprächen und Übungen (z. B. Rollenspielen) zu 
verstehen, wie der/die Patient*in die Welt wahrnimmt und weshalb er/sie diese auf eine 
bestimmte Weise betrachtet.									         70 € pro Sitzung

Kinesio-Taping
Kinesiotape unterstützt den Heilungsprozess bei einer Vielzahl von Beschwerden.  
Es wird im sportlichen Bereich außerdem als Präventionsmaßnahme eingesetzt.			   15 € je Tape

Tauchtauglichkeitsuntersuchung
Eine Tauchtauglichkeitsuntersuchung ist eine Untersuchung, mit dem Ziel, Tauchen gefahrenlos 
ausüben zu können. Die körperliche Gesundheit ist eine wichtige Voraussetzung für Berufs- und 
Sporttaucher. Zur Untersuchung gehören zudem technische Untersuchungen der Belastbarkeit 	 bis 40 Jahre: 120 €
von Herz und Lunge.										          ab 40 Jahre:  140 €

Führerscheinuntersuchung
Sie besitzen Führerschein der Klasse C,C1,CE,D,D1,D1E oder die Fahrerlaubnis zur Fahrgast-
beförderung für Taxen, Mietwagen, Krankentransportwagen etc.? Denken Sie alle 5 Jahre an 
Ihre Führerscheinuntersuchung.									         95 €

Intervall-Check-UP
Ihre gesetzliche Krankenversicherung bietet alle 2 Jahre (HZV-Vertrag) oder alle 3 Jahre eine 
Vorsorgeuntersuchung an. Möchten Sie im Intervall auf eigene Kosten eine Check-Up-
Untersuchung (Ganzkörperstatus, Beratung) zur individuellen Vorsorge durchführen lassen, 
so sprechen Sie uns gerne an.									         60 €

Bei Fragen zu den Untersuchungen sprechen Sie uns gerne an.

Ärzteteam Heilsam

Check-Up Termin buchen?
Online unter www.heilsam-team.de   


